
ПРИГЛАШЕНИЕ К СОТРУДНИЧЕСТВУ
страховых компаний 


Кировское областное государственное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (КОГАУ «МФЦ») приглашает к сотрудничеству филиалы страховых компаний, работающих на территории Кировской области, в целях организации предоставления услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (далее - ОСАГО) в центрах «Мои документы».
Рассмотрим любые варианты агентских и брокерских соглашений в целях организации продажи полисов ОСАГО в центрах «Мои документы» Кировской области, а также варианты размещения представителей страховых компаний на условиях аренды на свободных площадях в центрах «Мои документы» в городе Кирове и во всех районах Кировской области.

Страховые компании о заинтересованности в сотрудничестве просим сообщать по электронной почте mfc@mfc43.ru либо по телефону (8332)76-08-80 (доб. 6068). Ответственное лицо: Ржаницын Юрий Александрович.

[bookmark: _GoBack]Настоящее приглашение к сотрудничеству является информационным сообщением, не является публичной офертой в соответствии со ст.ст. 435, 437 Гражданского кодекса Российской Федерации и не накладывает на КОГАУ «МФЦ» обязанностей по заключению конкретных договоров и соглашений.
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